

ПРОТОКОЛ №2
засідання робочої групи
з питань бюджету участі міста Южного

**Місце
проведен
БК ЮМР**

**Зала
засідань**

**Дата та ч
проведен
22-23.05.**

2018р.

14:00 год

Головуючий: Юрченко І.В. – голова Робочої групи з питань бюджету участі м.Южного.

Запрошені: члени робочої групи з питань бюджету участі м.Южного, представники громадськості, представники ЗМІ та автори громадських проектів м.Южного.

Всього **29 осіб** відповідно списків, які додаються до протоколу.

Порядок денний:

1. Про висновки щодо громадських проектів бюджету участі м.Южного виставлення на голосування в електронну систему.

Доповідач: Юрченко І.В. – голова Робочої групи з питань бюджету участі м.Южного.

1. Про висновки щодо громадських проектів бюджету участі м.Южного для виставлення на голосування в електронну систему.

СЛУХАЛИ: **Юрченко І.В.** про аналіз громадських проектів для виставлення на голосування в електронну систему «Громадський проект».

Юрченко І. повідомив про те, що проекти №6-18-Т та №8-18-СЗ зняті з розгляду на попередньому засіданні.

Розглядаються проекти за списком (додається) та голосування по кожному окремо (таблиця голосування додається).

Згідно розгляду з доопрацюванням та в результаті голосування знято такі громадські проекти №11 «Створення зеленої відпочинкової зони в кінці проспекту Миру» згідно умов п.9.11 «Положення про бюджет участі міста Южного 2018р.» та №12 «Чемпіонат міста Южного з інтелектуальної гри "Що? Де? Коли?"» - автор зняв свій проект для подання на наступний рік, терміни реалізації виходять за рамки Бюджету участі 2018 року.

Виникли питання за проектами №13 «Кіно-мрія» (доопрацювати бюджет громадського проекту) та №3 «Облаштування дитячого майданчика за адресою пр.Миру, 20» – на засіданні автор відсутній (доопрацювати місце розташування та проходження мереж комунікацій).

Голова комісії запропонував провести додаткове засідання Робочої групи для розгляду останні проектів 1 червня 2018 р. о 15:00

ВИРІШИЛИ:

Прийняти громадські проекти на голосування в електронній системі за результатами голосування Робочої групи та згідно переліку (додається).

2. Різне.

СЛУХАЛИ: **Юрченко І.В.** про внесення змін та доповнень до Положення про бюджет участі на 2019 рік, з урахуванням зауважень та уточнень по Положенню про бюджет участі м.Южного 2018 року.

ВИРІШИЛИ:

Надати протокольне доручення відділу інформаційних технологій та оперативного реагування ВК ЮМР – врахувати запропоновані Робочою групою зміни при підготовці проекту рішення «Про затвердження Положення про бюджет участі міста Южного на 2019 рік».

За результатами обговорення порушених питань

ВИРІШИЛИ:

1. Провести додаткове засідання Робочої групи для розгляду останні проектів 1 червня 2018 р. о 15:00 щодо проектів №3 та №13.
2. Прийняти для голосування в електронній системі проекти згідно переліку (таблиця голосування, додається).
3. Дати протокольне доручення ВІТОР ВК ЮМР про внесення змін до Положення.

Голова робочої групи з питань
бюджету участі



І.В.Юрченко

Секретар робочої групи з питань
бюджету участі



О.Я.Скульська

Члени робочої групи:

Круль Круль О.В. ; А.В. Луць
М.В. Михайлюк А.В. , М.В. Монастирська
Пас М.О. Павленко Ретиски О.І. П.В.
Романюк Романюк Т.О., Роман Т.С.

Присутні члени робочої групи з питань бюджету участі м.Южного

№	ПІБ	Посада	Статус в робочій групі	Відмітка
1	Юрченко Ілля	Гром.	Голова	+
2	Зенькович Андрій	Гром.	Член	+
3	Оришака Сергей Миколайович <i>Оришака</i>	Нач УАМ	Член	+
4	Монатирська Наталя Володимирівна	Нач УПСЗН	Член	+
5	Павленко Олександр <i>Олександр</i>	Зам нач УКБ	Член	+
6	Ярош Анастасія	Спец ФУ	Член	+
7	Павленко Марина Олександрівна	Зам нач УЖКГ	Член	+
8	Луць Артем	УОКСМП Спорт	Член	+
9	Гнеушева Наталія Валеріївна	Нач.УЕ	Член	+
10	Годовенко Ольга	КП «ТВ «МИГ'»»	Член	+
11	Скульська Ольга	Нач ВІТОР	Відповідальна Центр супроводу, Секретар РГ	+
12	Конопацька Надія Дмитрівна	УОКСМП культура	Член	+
13	Денов Григорій Васильвич	Нач юрвідділ	Член	+
14	Михайлова Лариса Василівна	Гром.	Член	+
15	Пітусь Наталя Володимирівна	Голова ФКМ	Член	+
+ <i>Коваленко Юлія</i>				

Автори проектів бюджету участі Южного 2018

Проект	ПІБ	Напрямок\ дата подачі	Назва проекту	Примітки
1-2018-Б*	тест	-	-	<i>Брисунки</i>
2-18-К	Коновалова Олена Вікторівна	Комунальне господарство	Облаштування дитячих майданчиків міста закритими пісочницями з дахом	+
3-18-КП	Ільченко Оксана Павлівна	Комунальне господарство	Встановлення дитячого майданчику у дворі Миру 20	- <i>представили</i>
4-18-СЗ	Степан Койса Федорович	Соціальний захист	«Велогурток» Згуртування дітей та підлітків родин зі складними життєвими обставинами.	+
5-18-К	Слюсар Вячеслав Юрійович	Культура	Заміна освітлення в Южненській міській художній галереї	+
6-18-Т	Болгар Денис Михайлович	Туризм	Громадський простір з фудкортом, велопарковкою, туалетом загального користування	-
7-18-ВС	Келембет Михайло Олександрович	Вело інфраструктура та спорт	Майданчик для змагань пожежних рятувальників та учасників проекту «Школа безпеки»	+
8-18-СЗ	Попеску Оксана Валеріївна	Соціальний захист	Оздоровлення дітей з інвалідністю	-
9-18-СЗ	Урсул Надія Костянтинівна	Соціальний захист	Затишний куточок для відпочинку, спілкування та проведення дозвілля для людей літнього віку	+ <i>представили</i>
10-18-СЗ	Богашова Тетяна	Соціальний захист	КЕМПінГО – скаутський гурток	+
11-18-СЗ	Пісаренко Ігор Юрійович	Туризм	Створення зеленої відпочинкової зони в кінці проспекту Миру	+ <i>представили</i>
12-18-К	Бородавко Костянтин Олександрович	Культура	Чемпіонат міста Южного з інтелектуальної гри " Що? Де? Коли?"	+
13-18-К	Алпатов Єгор Володимирович	Культура	Соціально-культурний молодіжний кіно-проект "Кіно-мрія"	+ <i>представили</i>

Всього: 14 заявок